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Cvičení

1) Na plánu zhotoveném v měřítku 1 : 25 000 je přímá cesta znázorněna úsečkou délky 2,6 dm. Jaká je skutečná délka této cesty?
2) Jakou délkou na plánu zhotoveném v měřítku 1 : 3000 bude zobrazena skutečná           

            délka 3,6 km? 

3) Pět decimetrů na mapě představuje 15 kilometrů ve skutečnosti. Jaké je měřítko        

            této mapy?

4) Zvětšete číslo 12 v poměru 4:3.

5) Zmenšete číslo 16 v poměru 3:32.

6) Výkony dvou čerpadel jsou v poměru 7 : 3. Vypočtěte, kolik litrů vody načerpalo                        

                   každé z  nich, jestliže obě dohromady načerpala 810 hl.

7) Tři dělníci si rozdělili částku 125.000,- Kč tak, že první dostal 37.500,- Kč, druhý  

            25.000,- Kč a třetí 62.500,- Kč. V jakém poměru si částku rozdělili? 

Test

1. Rozdělte číslo 12 000 v poměru 2 : 3 : 5.

2. Pět centimetrů na mapě představuje 3 kilometry ve skutečnosti. Určete měřítko této mapy.
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